TP AU &1 IS : fasaT R

1. foSo TR e &t R @1 TS o
(A) TIGgal Tt |
(B) Rl efled! H
(C) Usigdl Rrdleat H
(D) ieTgd! 2dlsd] |

Answer:- (A)

2. fAST TR WR 3{Teh 0T R 3 ST T AT :
(A) 1365 3. H

(B) 1565 3. 1

(C) 1465%. H

(D) 1265%. 1

Answer:- (B)

3. fOSTOTR ATETy quiaan fa-Te g1 T o
(A) TFEdI-3GREd! Ydifecdl db

(B) TIRGdI-dlggd! Xdlieadl ab

(C) Rgdl-<ggal Wefeadl deb

(D) I9dad ¥ ¥ @15 o A&l

Answer:- (A)

4. TOoTITTR R &1 QUi &d g1 o & aTG 39 g9 19 ¥ JTe 3T 717 for A1 &1
3ffauta RITT <dt & 18 ¥ gofl, 39 <dl &1 a1 =19 oT:

(A) T T
(B) =T it
(C) gwT &t
(D) SWF | ¥ @Ig it &




Answer:- (C)
5. §H & HUTART U STl aUT RIFAG Hidt DITer Aol gRT FBT § a1 T |
(A) 1700 . &
(B) 1600 . &
(C) 2000 8.
(D) 1800 §. &

Answer:- (D)

6. BREX 3R gt 7 faoo 7R THTsg Pt R &1 ot
(A) 1336 5. |

(B) 1236 3.1

(€ 1136%. 0

(D) 1436 5. 1

Answer:- (A)

7. [ASOTR &l & Sl IS 19T & GHBTAH Joiae] & UMHS I IHT AH UT|
(A) TSTUfd

(B) TSTufdl

(C) 3ryufd

(D) gt

Answer:- (B)

8. B o X[ BT [T T oT:
(A) A H

(B) FERTY H

(C) Picd |

(D) Iudad H ¥ s gl

Answer:- (C)

9. [ATTTR & WTg&I A 30U 3TUH] Bl ;




(A) 1
(B) ST
(C) ImH=d
(D) I

Answer:- (D)

10. fe et Fea1d & o I & T # faSia TR ATHTSY &1 RITIAT 88 2
(A) SET3e A Raeroil

(B) T TeTeh

(©) 1. fo= et

(RERERIGKISED

Answer:- (C)

11. fASITTR A9y & SRITUS g dx b 4 2
(A) TTH

(B) §Id

(©) ddd

(D) 3T

Answer:- (A)

12. TASTR 9IS & SRS T T A T ?
(A) GaRTI UYH

(B) PR

(C) BINER Td ab]

(D) IR R

Answer:- (C)

13. fOSTTR ATHTST &1 RITOT 69 65 ?
(A) 1296
(B) 1310



(C) 1326
(D) 1336

Answer:- (D)

14. fASIITR A9y b1 <1 AAGal o QI3 | el Bl ?
(A) POT-THET Sr3MT

(B) HUM-TGIaR] GI{TE

(O) JHET-PTad) refe

(D) THTI-THT G131

Answer:- (A)

15, fOITR Aoy &1 ford Ararsy I gan wfaegef =erdr o1
(A) Tl Feda @

(B) TfgHt rfekral &

(OERLEIKIEIFES

(D) HTTaT ¥

Answer:- (C)

16. faSTTTR ATHST B T gl R &Y

(A) TEIR

(B) PIcilhe

(C) gt

(D) AGS

Answer:- (C)

17. T3 qdl & 10 W fISTR I Bt IS Gt T AHDHRT 3117
(A) SfSTd gt

(B) UFT Gt

(C) AT <t

(D) AT <t



Answer:- (B)

18. TISRTR TS ST A& TaTdT TST DI T2
(A) BRER UuH

(B) 9T U™

(©) ek fgcfia

(D) PR

Answer:- (D)

19. WG I fob g o2 J Haifdrq o1 2
(A) g4

(B) TTTH

(©) dqd

(D) $MRferg

Answer:- (C)

20. S{ETHTTG ATHE Y 1 o1 fobd Irei 4 &1 iz ..
(A) GARTT TUY

(B) far=urey

(C) IR RRYE

(D) PWICT I

Answer:- (D)

21. TOSTOTR ITTg &1 3ifaH e HIF T ?
(A) SR

(B) HaIfR1d I

(©) PWICa

(DRUKHIES

Answer:- (D)



22. 3ToT YA Td 3 SHfISIRAT 1 3! Ja1 & o YA UaH Hral AT, o &al
ST T,

(A) 3TRH
(B) gl

(C) SR
(D) GlelTSt

Answer:- (A)

23. TR TaRIT by Iqrersg § gferd 912
(A) el Iead |

(B) fooo"R g9y H

(C) HTd IiaTeg |
(D) TRT3! T IHTT H

Answer:- (B)

24. ISR & Qe ¥ Gadr o 11 TR TG & o ?
(A faga aa

(B) fo=umes Saan

(C) OIS &

(D) T Sl

Answer:- (B)

25. TEHHT ST &1 RITIT g8 o -
(A) 1347 H

(B) 1247 ®

(C) 1447 H

(D) 1547 §

Answer:- (A)

26. IS o TToIUTd T & RITIT g5 o -



(A) 1535
(B) 1435
(C) 1635
(D) 1235

Answer:- (B)

27. EHGTR, dISTQR TUT SR1G Headl Dl I3 gl AT ;
(A) 1490

(B) 1590

(C) 1690

(D) 1390

Answer:- (A)

28. AT ‘ARG T GG~ T ;
(A) I T

(B) YaiTTeT &

(C) e=aivs |

(D) §TciTS |

Answer:- (B)



